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Україна може отримати ББМ Stryker, якщо від
них відмовиться Польща, але є нюанс, -
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Польща поки що не вирішила, чи варто їй брати ці бронетранспортери, оскільки
їх потрібно відремонтувати та модернізувати.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Польща завершила оцінку американських бронетранспортерів Stryker, які США

запропонували їй у 2025 році. Польські фахівці оцінили цю бронетехніку з точки зору

технічного стану, наявності запасних частин і подальшого потенціалу модернізації, пише

Defence24.pl.

За словами начальника генерального штабу збройних сил Польщі генерал-майора

Кшиштофа Зельського, остаточне рішення буде оголошено громадськості найближчим

часом. Він зазначив, що, найімовірніше, це відбудеться в червні.

Як пише Defense Express, якщо Польща відмовиться від бронетранспортерів Stryker, ці

машини, ймовірно, могла б отримати Україна. Однак тут є й нюанси.

У виданні нагадали, що США запропонували передати бронетранспортери Польщі ще восени

2025 року в рамках програми Excess Defense Articles, коли американська армія передає

союзникам надлишкове вживане озброєння та військову техніку.

Аналітики зазначили, що в Польщі такий варіант критикували за те, що замість цього можна

було б закуповувати власні бронемашини та розвивати вітчизняне виробництво. Також,

незважаючи на те, що США готові віддати Stryker безкоштовно, Польща повинна

відремонтувати та модернізувати бронемашини за свій рахунок.

Більше того, роботи в основному виконуються американськими компаніями. Витрати на

логістику, навчання та закупівлю боєприпасів також лягають на Польщу, тому оцінка

вартості такої угоди та стану машин є важливим етапом для прийняття рішення.

У виданні підкреслили, що в цьому і криється головна проблема питання, чи варто

розглядати ці бронетранспортери для Сил оборони України. Замість цього кошти можна

виділити на інші проєкти.

Нагадаємо, що ЗМІ писали, що у В'єтнамі розробляють новий бронетранспортер XTC-03,

конструкція якого має схожість з українським БТР-4. Опубліковані зображення в'єтнамського

прототипу показують компонування з розміщенням моторно-трансмісійного відділення в

передній частині корпусу та десантним відділенням з кормовим апарелем.

Раніше В'єтнам вже демонстрував практику адаптації та переробки радянських зразків

техніки, включаючи БМП-1, ПТ-76 і самохідні артилерійські установки "Гвоздика", створюючи

на їхній базі власні рішення.

В'єтнам таємно закуповує озброєння у Росії на мільярди доларів, - NYT

Україна представила броньовик з "найвищим захистом": на що він схожий (відео)

Росія привезла на всесвітню виставку зброї давно застарілий бронетранспортер, –

аналітик
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